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 ساده                                                                                                                                                                                                    

 : ! ( ؛ ،.  ؟. ) دیده قرار مناسب ینگارش علائم یخال یجاها در-1

 (؟) میشو ها مغول میتسل که دیلیما ایآ( ،)  نشده رید هم هنوز) (  دیکن گوش( : )  گفت پسرانش به هرمز

 ست؟یک اثر ی« اقلیدر»  داستان-2  

 است یترک محمدرضا ی نوشته ی« اقلیدر»  داستان :پاسخ

 سط   متو                                                                                                                                                                                        

 .دیکن مشخّص را ریز یها عبارت ینادرست ای یدرست-3

 )  ( غلط(     ص)  حیصح.  است ینیحس حسن آثار از لیرئجب و گنجشک( الف

 ( غ) غلط) (      حیصح.  شود یم استفاده»  ،«  علامت از زیچ کی یاجزا شمردن یبرا(ب

 (غ)   غلط)(      حیصح. است شده ثبت یخیتار یها کتاب در انیتندگو دیشه شهادت قیدق خیتار(ج

 شود؟ یم کامل ربط حروف کدام با بیترت به ریز متن یخال یجاها-4

: گفت او. کرد فیتعر پادشاه یبرا را آن..............  دیشن را فرهاد عشق یماجرا زیخسروپرو کانینزد از یکی روز کی»

 عشق از دیبا فرهاد. ............... ندارد یدلبستگ او به سبتن نیریش...............  است، شده نیریش ی فتهیش فرهاد

 «.شود منصرف نیریش

 :پاسخ

 فرهاد: گفت او. کرد فیتعر پادشاه یبرا را آن و دیشن را فرهاد عشق یماجرا زیپرو خسرو کانینزد از یکی روز کی»

 «.شود منصرف نیریش عشق از دیبا فرهاد نیبنابرا. ندارد یاودلبستگ به نسبت نیریش اماّ است، شده نیریش ی فتهیش

 معناست؟ چه به ریز تیب در «جبهه» ی واژه -5

 «المم ینم چهره ای میسا ینم جبهه ای/  یزار صد به روز تا شیپا در که ستین شب» 

 :پاسخ

 دقّت.» مالد یم و دیسا یم محبوب یپا به یشانیپ و چهره روز، به تا شب هر» : دیگویم شاعر سؤال صورت تیب در

 .است« یشانیپ» ،«جبهه» یمعان از یکی دیکن
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 است؟ کرده هیتشب امبریپ کدام به را انیتندگو دیشه سنده،ینو ،« انیتندگو» داستان در-6

 :پاسخ

 گم از پس که است کرده هیتشب( ع) وسفی حضرت به را انیتندگو دیشه سنده،ینو ،« انیتندگو» داستان انیپا در

 .گرددیبرم شیخو وطن به سرانجام، شدن،

 رد؟یگیم قرار ینگارش علائم کدام بیترت به یخال یجاها در-7

 ؟« یگشت تنگدل نیچن که آمد رنج چه من از ! میحک یا :» گفت مرد آن

 ست؟یک« یاقلیدر»  متن ی سندهینو-8

 .است « یترک محمدّرضا» ،«یاقلیدر» متن ی سندهینو:  پاسخ

                                                                                                                                                                                               ردشوا                                                                                                                                                  

 .دیده پاسخ ریز تسوالا به شده داده تیب به توجه با-9

 .است الکن تو نام تلفّظ در خیتار/  تو نام استیدر وسعت به!  یاقلیدر

 .دیسیبنو را منادا( الف

 .دیسیبنو را آن ارکان و هیتشب(ب

 دارد؟ مبالغه تیب که دهد یم نشان کلمه کدام(ج

 :پاسخ 

 .است منادا یاقلیدر( الف

  شبه وجه بودن عیوس - شده حذف هیتشب ادات - به مشبه ایدر - مشبه ، یاقلیدر( ب

 یم لکنت به نامش گفتن یبرا خیتار که است بزرگ و سخت یقدر به یقل ایدر نام یعنی دارد مبالغه الکن کلمه( ج

 .افتد

 .دیسیبنو را ها آن حیصح شکل و دیابیب را ریز متن در موجود ییاملا یها غلط-10

 بهمن ی رودخانه از کننده ریغافلگ یسورت به یبعس دشمن سربازان که شد متوجّه ناگهان ک،یتار شب کی در یقل ایدر

 .اورندیب در خود کامل اشتقال به را آبادان ی شده مهاصره شهر خواهند یم و اند گذشته ریش

 :پاسخ
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  اشغال  ← اشقال/  محاصره  ←  مهاصره/   یصورت  ←  یسورت/  یبعث  ← یبعس

 .دیده پاسخ اتیاب به توجه با-11

 آرزوست فراوانم قند که لب یبگشا /آرزوست گلستانم و باغ که رخ یبنما

 آرزوست ابانمیب و کوه و یآوارگ /شودیم حبس مرا تو یب شهر که والله

 آرزوست دستانم رستم و خدا ریش /گرفت دلم عناصر سست همرهان نیز

 «آرزوست مانمیا صورت چشم( سهم) قِسْم کو /شد مست و مانیا ی قصه دیشن گوشم

 است؟ ازین «سؤال علامت» ینگارش ی نشانه به ت،یب کدام در

 .دارد سؤال علامت به ازین و بوده یپرسش چهارم تیب دوم مصراع:پاسخ 

 ساده

 است؟ ادرستن رفته کار به ینگارش علائم نه،یگز کدام ی جمله در-12

 ،همچنان پابرجا و استواریم.همه باهم  بزرگ، یخدا یاری به اما اند؛ تاخته )وطن، شما ومن( دشمنان به هر سه ی ما(1

 «!است یا تازه خبر مگر ستم؛ین هم خبریب چندان»: گفت هدهد(2

 !افتادیم یناگوار اتفاقات چه دانستیم خدا کرد،یم یکوتاه یاندک اگر(3

 وطن و من افزوده اند. شکوه بر که یفرزندان هستند؛ من فرزندان ادب، و علم بزرگان.همه ی ان  ،یآر(4

 «2: گزینه ی» پاسخ

 هدهد گفت:» چندان بیخبر هم نیستیم؛مگر خبر تازه ای است؟«

 است؟ نادرست انیتندگو محمدجواد دیشه مورد در نهیگز کدام-13

 .شد بازداشت( ره) ینیخم امام ی هیاعلام انتشار جرم به یسرباز ی  دوره در او(1

 .کرد لیتحص نفت شیپالا یمهندس ی رشته در آبادان، نفت ی دانشکده در او(2

 .بود یاسلام یجمهور دولت در نفت ریوز عراق، و رانیا جنگ دوران در او3

 .دیرس شهادت به  1370اآذرم در او(4

 .شد رانیا وارد 1370اذر ماه   در شانیا کریپ اما است، نامعلوم انیتندگو دیشه شهادت زمان «4: گزینه ی»پاسخ
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 است؟ ازین« سؤال علامت» ینگارش ی نشانه به ت،یب کدام در-14

 تآرزوس فراوانم قند که لب یبگشا /آرزوست گلستانم و باغ که رخ یبنما»

 آرزوست ابانمیب و کوه و یآوارگ /شودیم حبس مرا تو یب شهر که والله

 آرزوست دستانم رستم و خدا ریش /گرفت دلم عناصر سست همرهان نیز

 «آرزوست مانمیا صورت چشم( سهم) قِسْم کو /شد مست و مانیا ی قصه دیشن گوشم

 اول تیب( 4                                دوم تیب( 3                                 سوم تیب( 2               چهارم تیب( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .دارد سؤال علامت به ازین و بوده یپرسش چهارم تیب دوم مصراع

 ؟ستین نهاد کلمه کدام ر،یز شعر قطعه در-15

 را؟ عاشقان آن یدید دلا»

 بود آوازشان در ییرها یهانج

 یحتّ بند، در و

 «!بود پروازشان شوق ییشکوفا از نیشرمگ قفس

 (قفس4(تو)پنهان(                                   3                                            بند( 2                         ییرها( 1

 .باشد داشته نهاد که ستین جمله اصلاً « یحتّ بند، در و» عبارتِ دیکن دقّت«2:گزینه ی»پاسخ 

 :جملات گرید ینهادها

 تو «:؟یدید را عاشقان آن تو»

 ییرها: «بود آوازشان در ییرها یجهان»

 قفس: «!بود پروازشان شوق ییشکوفا از نیشرمگ قفس»

 

 

 

 



 ششم دبستانفارسی پاسخنامه                                                                                          تم:دریاقلی                                         درس هش

 

5 

 دارد؟ یشتریب ارتباط ریز عبارت با تیب کدام مفهوم-16

 «.ماندهاند خاموش دانند،یم که آنان»

 کس گفت مگر دنیشن ینخواه/  نفس بر نفس ییگو که یخواه چو(1

 پر شود جهان تو، اندک ز تا/  دُر چون ،یگو دهیگز و یگو کم(2

 یگو پرورده و یگو یکی دانا چو/  یگو مرده ده نادان ز کن حذر(3

 دوختند دهانش و کردند مُهر/  آموختند حق اسرار را هرکه(4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 ینم برملا را آن بداند، را بیغ قتیحق و اسرار هرکس که است نیا ،«4» ی نهیگز تیب و سؤال صورت عبارت مفهوم

 .ماندیم یباق حرف بدون و ساکت شهیهم و کند

 است؟ آمده درست نهیگز کدام «یقل ایدر» درس به توجه با-17

 .است آبادان شهر در یاقلیدر دیشه مزار(1

 به ابادان ناکام بگذارند. را دشمن نفوذ توانستند المقدس تیب اتیعمل در آبادان مدافعانو آبادان مردم به(2

 .است سرشار محمدرضا یاقلیدر داستان سندهینو(3

 دریاقلی ذر عملیات کوی ذولفقاری به شدت زخمی شد ودر راه انتقال به پشت جبهه به شهادت رسید.(4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 یترک محمدرضا ← 3 ،یذوالفقار یکو اتیعمل ← 2 تهران، شهر در ← 1

 دارد؟ کاربرد ینگارش یها نشانه چه شده مشخص یها مکان در-18

 .است هنیوم نید......  تو همت انتظار چشم             بگو یعل ای......  بزن رکاب......  یاقلیدر

1 ! )←  ، ← ،←                     .2! )← . ←،←                   .3، )←،←.←                                    .4، )← . ←،←. 

 «1»: گزینه یپاسخ

 است؟ آمده نهیگز کدام در «است الکن تو نام تلفظ در خیتار»  تیب اول مصرع-19

 بگو یعل ای بزن، رکاب! یاقلیدر( 2                                                     . است روشن تو، یها خاطره شهر فیتکل( 1

 (دریاقلی! به وسعت دریاست نام تو4(چشم انتظار همت تو دین و میهن  است.                                                       3
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 «4: گزینه ی»پاسخ 

 است؟ متفاوت گرید ی واژه سه با واژه کدام ساختار-20

 دان سخن( 4                                ردانیت( 3                                 سنگدان( 2              نمکدان( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ 

 .است کلمه جزء« دان» گرید ی نهیگز سه در

 ............. از ریغ به هستند، مترادف واژه دو ها نهیگز ی همه در-21

 فرود و فراز( 4                    تیاهم و ارزش( 3            درنگ و ریتاخ( 2                           ضعف و یسست( 1

 .هستند متضاد   «4: گزینه ی»پاسخ

 است؟ شده معنا اشتباه شده مشخص ی واژه نهیگز کدام در-22

 (ناآشنا. )مپرس که ام دهیرس یمقام به/  عشق ره در بیغر حافظ همچو(1

 .است هنیم و نید تو، همت انتظار چشم/  بگو یعل ای بزن، رکاب(! یاقلیمنتظردر)2

 (ناشنوا. )است الکن تو نام تلفظ در خیتار/  تو نام استیدر وسعت به یاقلیدر(3

 (مزد بدون. )میفشانیب گانیرا دل و جان/  وطن یبرا یدشمن رسد گر(4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .کند یم ریگ صحبت هنگام به زبانش که یکس: الکن

 است؟ درست نهیگز کدام-23 

 کرد. لیتحص تهران دانشگاه نفت شیپالا یمهندس ی رشته در انیتندگو محمدجواد(1

 .درآمد دشمن اسارت به خود معاونان با همراه1359  سال در انیتندگو(2

 .بازگردد وطن به شانیا کریپ تا رساندند یاری بشر حقوق مدافعان سرانجام،(3

 انتخاب شد. یجمهور دولت در دفاع ریوز عنوان به یاسلام انقلاب یروزیپ.شد از انتخاب پس انیتندگو یاسلام(4

 :ها نهیگز ریسا یبررس« 2: گزینه ی»پاسخ

 .کرد لیتحص آبادان دانشگاه در انیتندگو محمدجواد: «1ی» نهیگز
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 .بازگردد وطن به انیتندگو دیشه کریپ تا نکردند یکمک چیه بشر حقوق نیدروغ انیمدع: «3» ی نهیگز

 .شد انتخاب یاسلام یجمهور دولت در نفت ریوز عنوان به یاسلام انقلاب یروزیپ از پس انیتندگو: «4» ی نهیگز

 ندارد؟ یمفهوم تناسب ریز شعر مفهوم با تیب کدام-24

 شوق ییشکوفا از نیقفس،شرمگ/  یحت بند، در و/  بود آوازشان در ییرها ،یجهان/  را؟ عاشقان آن یدید دلا،»

 «!بود پروازشان

 یشو زر و یابیب عشق یایمیک تا/  یبشو ره مردان چو وجود مس از دست(1

 تارها جان دام از زندیبر/  اند آزاده که مهرورزان نیمه(2

 قند دیانگار و خورد دیبا زهر/  خوب دیانگار و دید دیبا زشت(3

 ام دهیبر عالم همه از که من آزاده/  مناز یآزادگ به بسته یپا سرو یا(4

   «3: گزینه ی»پاسخ

 ی نهیگز تیب اما است، شده اشاره یآزادگ و یآزاد مفهوم به ،« 4» و «2» ،«1» یها نهیگز و سؤال صورت اتیاب در

 .دارد اشاره ینیبش خو مفهوم به « 3»

 است؟ ادرستن یسوران یاقلیدر دیشه مورد در نهیگز کدام-25

 .شد آبادان شهر سقوط مانع ،یلیتحم جنگ یانیپا یها ماه در یسوران دیشه(1

 .بود یفروش اوراق ،یسوران دیشه شغل(2

 حاشیه ی ابادان زندگی می کرد.در فرسوده یها نیماش از یگورستان در خردسال خودفرزند  همراهبه  یسوران دیشه( 3

 .دارد قرار تهران شهر در( س) بهشتزهرا در یسوران دیشه مزار(4

  .شد آبادان شهر سقوط مانع ،یلیتحم جنگ نخست یها ماه در یسوران دیشه «1: گزینه ی»پاسخ

 ؟اند نرفته کار به یدرست به ینگارش علائم نه،یگز کدام در-26

 «!شما ونسی آقا هم نیا! ها بچه»: گفت و کرد  اشاره من به معلم آقا(1

 ناگواری می افتاد. اتفاقات چه دانستیم خدا برساند، شهر به را خود موقع به. نمی توانست اگر(2

 شوکت من افزوده اند. و شکوه بر که یفرزندان هستند؛ من فرزندان ادب، و علم.  بزرگان ی همه ،یآر(3

 می پردازد ازین و راز به خود یخدا با آنگاه کند؛یم شستوشو چشمه، در گرید بار رستم(4
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 :رود کار به تعجب علامت دیا« ب2» ی نهیگز عبارت انیپا در  «2: گزینه ی»پاسخ

 ! افتادیم یناگوار اتفاقات چه دانستیم خدا برساند، شهر به را خود موقع به توانستینم اگر

 :از است عبارت آنها کاربرد و ینگارش علائم از یبرخ

 .دیآیم جمله انیپا در و دهدیم نشان را خواندن در توقّف که است یعلامت).(:   نقطه-

 ای کلمه کردن جدا یوبرا ها جمله ای ها عبارت انیم که است کوتاه درنگ یبرا ینشانها(: ،) درنگنما ای رگولیو-

 .رودیکارم به...  و اشخاص یاسمها کردن جدا ای یحیتوض عبارت

 کار به کلمه کردن یمعن وهنگام زیچ کی یاجزا شمردن دادن، حیتوض هنگام م،یمستق قول نقل از شیپ):(:  نقطه دو-

 .رودیم

 .رودیم کار به … و شخندیاری دیترد و شک دادن نشان یبرا ای یپرسش یا جمله انیپا در(: ؟) سؤال علامت-

 مثل یعاطف حالات از یکی رودکهیم کار به ییها جمله و یتعجبّ جملات انیپا در)!(:  تعجّب ای عاطفه انیب ی نشانه-

  .باشد جمله در...  و ندا دعا، آرزو، افسوس، د،یتأک ن،یآفر

  ؟ندارد« یاقلیدر»درس مفهوم با یارتباط ر،یز میمفاه از کیکدام-27

 یداریپا و مقاومت یه یروح تیتقو(2                                یجانفشان و یدلاور ی  هیروح تیتقو(1

 یرانیا گمنام دلاوران با ییآشنا(4                         عراق و رانیا جنگ یاه اتیعمل با ییآشنا(3

 ،«یاقلیدر»داستان از هدف. هستند «یاقلیدر» درس میمفاه جزء «4» و « 2» ،«1» یها نهیگز  «3: گزینه ی»پاسخ

 نیست. یجنگ یها اتیعمل با ییآشنا

 دشوار                                                                                                                                                                                   

 ؟ستین حیصح نهیگز کدام ان،یتندگو دیشه یزندگ به توجه با-28

 جنوب شد. زیخ نفت مناطق یملّ شرکت ریمد ،یاسلام انقلاب یروزیپ از شیپ. انیتندگو( 1

 کرد. می نیتأم کردن کار راه از را خود لیتحص مخارج شتریب ل،یتحص دوران در انیتندگو(.2

 یکینزد در و مهندسان و کارگران کنار در مرتباً انیتندگو حضور  جنگ یلیتحم پرخطر جنگ یها صحنه زمان در(3

 صحنه های پرخطر جنگ حضور میافت.

 .شد فرستاده بغداد به اسارت، از پس انیتندگو دیشه(4
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 .شد جنوب زیخ نفت مناطق یملّ شرکت ریمد ،یاسلام انقلاب یروزیپ از پس انیتندگو  «1: گزینه ی»پاسخ

 دارد؟ ریز عبارت با را ارتباط نیشتریب نه،یگز کدام تیب-29

 «!بود پروازشان شوق ییشکوفا از نیشرمگ قفس،/  یحت بند، در و»

 شماست خون از میدار ما هرچه/  شماست ونیمد عشق دان،یشه یا(1

 آزاده بوُد، آزاده روحت/  بود شاهد شهیهم دشمن خاک(2

 باش جنگ یایمه کنند یم صلح چون/  ستین اعتماد جهان اهل جنگ و صلح بر(3

 شدیم یط انتظار بابت/  شکیب اسارتت یسالها(4

 در یحت آزادگان، روح پرواز و روح یآزاد به دو هر ،« 2» ی نهیگز تیب و سؤال صورت عبارت «2: گزینه ی»پاسخ

  .دارند اشاره اسارت در و قفس

 .دیده پاسخ ریز یها پرسش به اتیاب به توجه با-30

  آرزوست فراوانم قند که لب یبگشا /آرزوست گلستانم و باغ که رخ یبنما»

 آرزوست ابانمیب و کوه و یآوارگ /شودیم حبس مرا تویب شهر که والله

 آرزوست دستانم رستم و خدا ریش /گرفت دلم عناصر سست همرهان نیز

 ی نشانه به ت،یب کدام در« آرزوست مانمیا صورت چشم( سهم) قِسْم کو /شد مست و مانیا ی قصه دیشن گوشم

 است؟ ازین «سؤال علامت» ینگارش

 اول تیب( 4                     دوم تیب( 3                 سوم تیب(  2                    چهارم تیب( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .دارد سؤال علامت به ازین و بوده یپرسش چهارم تیب دوم مصراع

 است؟ مرتبط انیتندگو دیشه پاک کریپ سرانجام با تیب کدام-31

 زنخدانش چه از دل وسفی نشان /آرد؟یم که الحزن تیب ی شکسته نیبد(1

 فرزندی؟ مهر شد کجا آخر بازپرس، را پدر /مغرور سلطنت، کردت که یمصر وسفی  یا الا(2

 مخور غم  گلستان یروز شود احزان یکلبه /مخور غم کنعان، به دیآ باز گشتهم گ وسفی(3

 یکنعان ریپ حال نمیب عجب غمش کز /یرحم برادران یا رفت، زمیعز وسفی(4
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 گم داد،ینم لیتحو رانیا به ها مدّت تا را انیتندگو دیشه پاک کریپ عراق، کشور نکهیا به توجه با «3: گزینه ی»پاسخ

 به شانیا پاکپیکر  1370سال   ماه آذر در عاقبت. است شده هیتشب( ع) وسفی حضرت شدن گم به شانیا کریپ شدن

 .بازگشت وطن

 است؟ مفهوم هم ریز شعر با نهیگز کدام تیب -32

 را؟ عاشقان آن یدید دلا،»

 بود آوازشان در ییرها ،یجهان

 «!بود پروازشان شوق ییشکوفا از نیشرمگ قفس، ،یحتّ بند، در و

 شدم زر و افتاد( وجودم) مِسَم بر عشق ریاکس /کرد؟ زرد که یسعد تو سرخ یرو ندیگو(1

 ام دهیبر عالم همه از که من آزاده /مناز یآزادگ به بسته یپا سرو یا(2

 ناپسند دیبا دیبپسند که بس /یبر انیپا تا که یخواه را عشق(3

 شیخو وصل روزگار دیبازجو /شیخو اصل از ماند دور کاو یهرکس(4

 «2گزینه ی» پاسخ:

 نیا. اند شده رها جهان نیبندا و دیق از و اند آزاده یواقع عاشقان که کندیم اشاره مفهوم نیا به سؤال صورت شعر

 .است آمده زین «2» ی نهیگز تیب در مفهوم

 است؟ ادرستن رفته کار به ینگارش ی نشانه نه،یگز کدام در-33

 !هستند یکسان چه ز،یعز فرزندان نیا از مقصودم که دیافتیدر حتماً(1

 .یفارس زبان است؛ یفارس من نام است؛ درست شما گمان ،یآر(2

 «!شما ونسی آقا هم نیا ها، بچّه»: گفت و کرد اشاره من به معلم آقا(3

 دادن، آن  را می فهمید. گوش با شما و شود یم ظاهر گفتار در که صدا و آوا یکی: . دارم هرهچ چند من،(4

 «3: گزینه ی»پاسخ

)!(  تعجب علامت دیبا آن از بعد نیبنابرا است؛ گرفته قرار خطاب مورد« ها بچّه» ی واژه ،«3» ی نهیگز عبارت در

 .دیایب
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 ؟ستین نهاد ریز شعر قطعه در کلمه کدام-34

 را؟ عاشقان آن یدید دلا»

 بود آوازشان در ییرها یجهان

 یحتّ بند، در و

 «!بود پروازشان شوق ییشکوفا از نیشرمگ قفس

 قفس( 4                               بند( 3                               ییرها( 2                       ( پنهان) تو( 1

  «3: گزینه ی»پاسخ

 :گرجملاتید ینهادها. باشد داشته نهاد که ستین جمله صلاً« یحتّ بند، در و»عبارتِ دیکن دقّت

 تو: «؟یدید را عاشقان آن تو»

 ییرها: «بود آوازشان در ییرها یجهان»

  قفس: «!بود پروازشان شوق ییشکوفا از نیشرمگ قفس»

 است؟« شتریب برفش ش،یب بامش که هر» داستانِ مصداقِ داستان، کدام-35

و  داد همان پاسخ و  بازگشت بعد،زاهد یمدّت. کند پخش زاهدان گرید انیم تا داد یزاهد به یفراوان مال یپادشاه(1

همان پول را به پادشاه برگرداند. پادشاه گفت:» این چه حکایت است؟« زاهد پاسخ داد:» کسی که زاهد است نمی 

 ستاند و آن کس که می ستاند زاهد نیست.«

.  رفتیپذ  دارد، یشتریب شیآسا از را او یبرا فراوان قدرت و مال آنکه الیخ به. دندیبرگز شهر یپادشاه به را یزاهد(2

 نگاه یدار مالاز این زاویه به  و و او را از سختی های پادشاهی ،نالان دید و گفت:»دیدی؟  دوستانش یکی از  یاندک

 «.یبود نکرده

 داشته دوست را او یکس که میا دهینشن چرا دارد، ییبایز و دهیفا همه نیا که آفتاب»: دندیپرس یا شهیاند صاحب از(3

 «.بود یم تر محبوب مش،یدیدیم کم اگر و دید را دیخورش توانیروزم هر آنکه یرا»ب: داد پاسخ «باشد؟

. کردیم مناجات و خواندیم نماز و قرآن سحر تا و خوردیم شام بار ده یشب که کنندیم تیحکا یکنندها عبادت از(4

 «.بود یم تر فاضل حالا از د،یخوابیم و خوردیم شام وعده مین اگر »:گفت و دیشن را داستانش یا شهیاند صاحب

 «2: گزینه ی»پاسخ


